
 

 

ЦІЛЬ 17. ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Завдання Цілі: системний підхід до діяльності урядів в інтересах сталого 

розвитку; активізація співпраці між державним, приватним і громадським 

секторами; партнерство у фінансовій, технологічній і торгівельній сферах. 

 

НАПРЯМИ, В ЯКИХ ІНСТИТУТ РЕАЛІЗУЄ ЦІЛІ: 
 

Міжнародне співробітництво з іноземними університетами-партнерами 
 

ЧТЕІ ДТЕУ розвиває партнерські відносини шляхом укладання 

двосторонніх угод із зарубіжними університетами, які передбачають 

короткострокові та довгострокові відрядження викладачів та студентів.  

Основою міжнародного співробітництва ЧТЕІ ДТЕУ є 28 угод про 

міжнародне співробітництво з іноземними 

університетами-партнерами з країн Австрії, Болгарії, 

Латвії, Молдови, Північного Кіпру, Польщі, Румунії, 

Сербії, Словаччини, Чехії та ін. 

(http://chite.edu.ua/mgspll/). 

Значна увага приділяється роботі із 

зарубіжними ЗВО-партнерами щодо участі студентів 

та викладачів у програмах академічної мобільності. 

Згідно з угодами, у 2019 році участь у програмі 

«Еразмус+» взяли Ольга Щавінська (в Сучавському 

університеті ім. Штефана чел Маре, Румунія), Яна 

Янцеловська (в Трансильванському університеті у  

м. Брашов, Румунія), а викладач Сучавського 

університету Руксандра 

Бежинару стажувалася в ЧТЕІ ДТЕУ і читала 

лекції для студентів англійською мовою.  

Проводиться активна робота за договором 

про співпрацю з Сучавським університетом імені 

Штефана чел Маре. Крім організації спільної 

участі у програмі академічної мобільності 

«Еразмус+», у 2019 р. разом із Сучавським 

університетом в Чернівцях та Сучаві організовано 

та проведено круглий стіл на тему «Посилення 

ролі єврорегіону «Верхній Прут» у конвергенції 

прикордонних територій». 

http://chite.edu.ua/mgspll/


Крім цього, щорічно організовуються спільні міжнародні науково-

практичні конференції: у травні 2018 

р., листопаді 2020 р., травні 2021 р., 

травні 2022 р. 

Досягнуто домовленість з 

Вищою школою економіки та 

менеджменту державного управління в 

Братиславі про участь наших студентів 

у проєкті, що створений у співпраці з 

членами Цифрової коаліції, ВШЕМДУ 

та ІТ-Асоціацією Словаччини з 

Державним торговельно-економічним 

університетом. 

22 січня 2024 року делегація 

науково-педагогічних працівників 

Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ здійснила робочий візит 

до Університету менеджменту безпеки 

бізнесу в м. Кошице (Словаччина) 

(http://chite.edu.ua/news_2024_01_06/).  

12 серпня 2024 року за дорученням 

Чернівецького міського голови Романа 

Клічука заступник директора з науково-

методичної роботи, міжнародних зв’язків 

та інноваційного розвитку ЧТЕІ ДТЕУ, 

професор Василь Кифяк, як почесний 

громадянин міста Чернівці, провів робочу 

зустріч з мером міста Кирджалі (Болгарія) Еролом Мюмюном. У зустрічі також 

взяли участь заступник міського голови з гуманітарної діяльності Веселіна 

Тихомирова та заступник міського голови з гуманітарної діяльності м. Кирджалі 

Нермін Мехмед. За результатами зустрічі було досягнуто домовленість про 

подальші напрями співпраці та декларування зазначених намірів через підписання 

відповідних угод (http://chite.edu.ua/news_2024_08_01/). 

17 травня 2023 року у м. Віла-

Реал (Португалія) відбулося урочисте 

підписання Меморандуму про 

партнерство, співробітництво та 

науковий обмін між Чернівецьким 

торговельно-економічним інститутом 

Державного торговельно-

економічного університету та 

університетом Траз-уш-Монтиш і 

Алту-Дору 

(http://chite.edu.ua/news_2023_05_14/)

.  
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Студенти і викладачі постійно беруть участь у міжнародних академічних 

проєктах і програмах (http://chite.edu.ua/mgspl_navch/). 

.  

Практична підготовка за запрошеннями партнерів 

За участі міжнародних партнерів систематично проводяться зустрічі зі 

здобувачами вищої освіти щодо можливостей стажування та проходження 

практичної підготовки за кордоном: презентація 

літньої практики для студентів ЧТЕІ ДТЕУ від Algoos 

Study Work and Travel  (http://chite.edu.ua/crk_news/); 

презентація закордонної практики в Італії  

(http://chite.edu.ua/news_2023_10_25/); вручення 

сертифікатів за підсумками міжнародного стажування в 

Італії (http://chite.edu.ua/news_2023_10_24/).  

 

 

Взаємодія зі стейкголдерами 

Це обов’язкова складова партнерства. В ЧТЕІ 

ДТЕУ дієво реалізується цей напрям на різних рівнях 

забезпечення освітнього процесу.  Стейкголдери 

долучені як до обговорення 

освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка 

здобувачів, так і безпосередньо 

до процесу навчання: в рамках 

підписаних договорів про 

співпрацю систематично 

проводяться практичні тренінги, 

майстер-класи та онлайн-

семінари за різними напрямами 

практико-орієнтованого 

навчання; зустрічі здобувачів у рамках проведення партнерських заходів 

(«Career Week-2024» (http://chite.edu.ua/news_2024_04_01/); з представниками 

бренду Bacara Coffee (http://chite.edu.ua/news_2023_10_19/), з  представниками 

сфери гостинності  ГРК «VIKTORIA DELUXE» 
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(http://chite.edu.ua/news_2022_09_19/), ТОВ «Бізнес-центр «Буковина»» 

(http://chite.edu.ua/news_2022_10_33/), зі співвласником закладів ресторанного 

господарства «La pasta», «Тераса», «Дім18» та головою громадської організації 

«БорЩ» (Буковинська організація 

рестораторів «Щастя») 

(http://chite.edu.ua/ktorgspilproektst/). 

Підписано меморандум про 

співпрацю між Чернівецьким торговельно-

економічним інститутом Державного 

торговельно-економічного університету та 

ТОВ «Оптіма Хотел Менеджмент». У 

рамках укладеного договору про співпрацю 

викладачі та студенти ЧТЕІ ДТЕУ з 03 

жовтня по 28 грудня 2023 р. проходили 

навчання/підвищення кваліфікації на базі Навчального центру готельної і 

ресторанної справи Optima Hotels & Resorts (готельна мережа «Reikartz»). 

Сертифікати отримали: Паламарек К., Брикова Т., Вдовічена О., Незвещук- 

Когут Т., Урсакій Ю., Романовська О., 

Струтинська Л., Паращук А. 

Студент ІІІ курсу Данило Вдовічен 

отримав свідоцтво з можливістю 

працевлаштування у будь-якому закладі 

готельної мережі «Reikartz».  

Підписано угоду про співпрацю між 

Чернівецьким торговельно-економічним 

інститутом ДТЕУ в особі директора 

Анатолія Вдовічена та ГО «Асоціація 

готельєрів і ресторанів» та ГС «Gastro Club» 

(м. Дніпро) (http://chite.edu.ua/news_2023_09_05/). 

У жовтні 2023 р. за підтримки партнерів в Чернівецькому торговельно-

економічному інституті 

ДТЕУ відбувся Х-й 

(ювілейний) Благодійний 

фестиваль-ярмарок «Свято 

Гарбуза», на якому Інститут 

встановив національний 

рекорд в номінації 

«Найбільша кількість страв 

та напоїв з гарбуза», 

отримавши офіційне 

підтвердження від 

Національного реєстру 

рекордів України.  

http://chite.edu.ua/news_2022_09_19/
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Взаємодія з випускниками 

В інституті створено Асоціацію випускників (http://chite.edu.ua/asoc/), 

основною метою якої є задоволення та захист законних соціальних, економічних, 

професійних, духовних, вікових та інших спільних інтересів своїх членів, 

сприяння працевлаштуванню, підвищенню виробничого досвіду та розвитку 

кар’єри випускників ЧТЕІ ДТЕУ шляхом об’єднання інтелектуальних, 

професійних, фінансових та інших можливостей своїх членів. Особливо 

пишаємося тим, що серед випускників ЧТЕІ ДТЕУ є відомі постаті: Руслан 

Запаранюк – голова Чернівецької обласної військової адміністрації; Наталія 

Ткачик – головний спеціаліст Першого відділу Державної виконавчої служби у 

місті Чернівці Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції; 

Андрій Сафроняк – власник «Cult ceramic», президент футбольного клубу 

«Буковина»; Діана Харинович-Яворська – консультант Секретаріату комітету 

Верховної Ради України з питань економічного розвитку; Світлана Гринчук – 

міністр захисту довкілля та природних ресурсів України; Віктор Колодрівський – 

начальник Чернівецького міського відділу у Головному управлінні ДСНС 

України у Чернівецькій області; Андрій Брязкало – директор ТОВ «Бізнес-Центр 

Буковина»; Іван Гешко – український спортсмен, заслужений майстер спорту 

України з легкої атлетики, чемпіон Європи та світу з бігу на 1500 м в приміщенні, 

учасник Олімпійських ігор в Сіднеї, Афінах (5 місце); Наталя Олексюк – 

президент ГО «ХоРеКа Буковина» та інші.  

Інститут підтримує зв’язки з випускниками, активно долучає їх до 

розвитку освітнього середовища, до навчального процесу у формі зустрічей, 

гостьових лекцій, майстер-класів тощо. Під час таких зустрічей випускники 

ділилися досвідом ведення бізнесу та професійними досягненнями в різних 

сферах діяльності. Тільки впродовж останнього року відбулися зустрічі з: 

засновником компанії «Maks Catering» та власником кав’ярні «Cofee Yard» 

Максимом Саламандиком; співвласником ресторану «Bjork», півфіналістом 

проєкту «Мастер-шеф Професіонали 4» Іваном Іванчуком; керівницею 

LimeMarketing Світланою Олійнич; керівником відділу збуту та комерційної 

діяльності ТОВ «Чернівецька кондитерська фабрика» ТМ «Буковинка» Павлом 

Кантеміром; консультантом Секретаріату комітету Верховної Ради України з 

питань економічного розвитку  Діаною Харинович-Яворською; головним 

бухгалтером ТДВ «Чернівецький хімзавод», сертифікованою аудиторкою 

Людмилою Столяр.  

 

http://chite.edu.ua/asoc/


Взаємодія з радою студентського самоврядування 

Заснована у 2000 році з метою підвищення соціальної відповідальності 

молоді, рівня самостійності і широкого 

залучення до життя інституту та розкриття 

творчого потенціалу студентів рада 

студентського самоврядування активно 

долучена до всіх політик інституту: 

управління інститутом, науки та навчання, 

зовнішніх зв’язків, спорту, культурно-

масової та соціальної роботи. Представники 

самоврядування інституту входять до складу 

молодіжних рад міста та області.  

11 квітня 2023 року відбулися 

установчі збори, під час яких було обрано 

новий склад Молодіжної ради при Чернівецькій ОДА. Рада студентського 

самоврядування ЧТЕІ ДТЕУ висунула пропозицію делегувати свого 

представника. Після завершення установчих зборів відбулося перше засідання 

нового складу Молодіжної ради (http://chite.edu.ua/news_2023_04_13/). 

Студентське самоврядування 

підтримує та розвиває активну громадську 

позицію та пропагує її серед студентської 

спільноти. 12 квітня 2024 року кращі 

студенти Чернівецького торговельно-

економічного інституту ДТЕУ мали честь 

зустрітися з президентом України 

Володимиром Зеленським 

(http://chite.edu.ua/news_2024_04_07/) .  

Студенти ініціюють та 

організовують зустрічі з партнерами:  

2 травня 2024 року соціальна працівниця благодійної організації «Благодійний 

фонд «Рокада» Олександра Сідуняк провела серію тренінгів для студентів на 

тему «Стрес-менеджмент як соціальна категорія: суть, види, способи 

подолання» (http://chite.edu.ua/news_2024_05_04/). 

У рамках реалізації транскордонного проєкту «CARPATHIA UNESCO - 

GREEN CARPATHIA» для студентів Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ проведено воркшоп у межах спільної операційної програми 

«Угорщина–Словаччина–Румунія–Україна» (http://chite.edu.ua/news_2023_11_19/). 

Взаємодія з органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування 

 Така взаємодія все більше поширюється та стає впливовим чинником 

розвитку суспільного життя. Науково-педагогічний колектив ЧТЕІ ДТЕУ 

неодноразово отримував різноманітні нагороди від органів державної влади та 

місцевого самоврядування.  

Почесною грамотою Чернівецької обласної військової адміністрації за 

багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та вагомий особистий 
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внесок у розвиток науки були нагороджені Конан Багрій, Ольга Вдовічена, 

Анатолій Вдовічен, Ірина Лошенюк, Юлія Маначинська, Валерія Пенюк, Юрій 

Чаплінський, Роман Гищук, Ірина Мустеца, Оксана Зеленюк,  Юлія Урсакій, 

Олександр Крецький, Алла Чорновол, Ольга Хитрова, Оксана Верстяк, Галина 

Долга, Каріна Паламарек, Олена Бозуленко, Любов Гут, Інна Данилюк, Тетяна 

Незвещук-Когут, Вадим Ореховський, Сергій Рилєєв 

(http://chite.edu.ua/ktorgzdobutki/, http://chite.edu.ua/finzdobutki/, 

http://chite.edu.ua/kmtzdobutki/). 

Сертифікат на іменну стипендію віл голови міської ради Чернівців 

отримали Анна Кримська, Оксана Зеленюк, Олексій Малярчук, Валерія Пенюк. 

Грамотою від Чернівецького міського голови були відзначені Анатолій 

Вдовічен, Ольга Вдовічена, Василь Кифяк, Ольга Романовська, Валентина 

Чичун, Ольга Хитрова, Галина Долга, Любов Гут, Тетяна Незвещук-Когут, 

Вадим Ореховський, Юрій Чаплінський, Юлія Урсакій, Роман Гищук 

(http://chite.edu.ua/ktorgzdobutki/, http://chite.edu.ua/finzdobutki/, 

http://chite.edu.ua/kmtzdobutki/). 

Почесною відзнакою «На славу Буковини» 

відзначені Анатолій Вдовічен, Ірина Лошенюк. 

Почесною відзнакою «Вдячна Буковина» – Анатолій 

Вдовічен. Грамотою МОНУ – Анатолій Вдовічен, 

Любов Гут. Подякою МОНУ – Анатолій Вдовічен, 

Юлія Маначинська. Грамотою та премією імені  

О. Поповича, грамотою НМК з менеджменту і 

адміністрування, дипломом лауреата премії  імені 

Ю. Федьковича ЧМР, Почесною відзнакою 

Чернівецької обласної ради «За заслуги перед 

Буковиною» – Василь Кифяк. Медаль на славу 

Чернівців отримала Ірина Лошенюк 

(http://chite.edu.ua/kmt_loshenyuk/).  

Почесну відзнаку отримав ЧТЕІ ДТЕУ від Чернівецького обласного 

благодійного Фонду допомоги дітям, хворим на рак та лейкемію – «Подаруй 

дитині життя».  

Взаємодія з міжнародними організаціями  

30 серпня 2024 року в Чернівцях відбулась стратегічна сесія «Розвиток 

експортного потенціалу Чернівецької 

області: ризики, виклики і перспективи в 

умовах воєнного стану». Стратегічна сесія 

зібрала понад 30 представників експортно 

орієнтованих підприємств, органів 

державної влади і місцевого 

самоврядування, академічної спільноти, 

серед яких були представники від 

інституту в особі Юрія Королюка, Ольги 

Вдовіченої, Людмили Столяр. Впродовж 

модерованої роботи в групах за 
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методикою, розробленою громадською організацією «Форум громадянського 

суспільства», учасники напрацьовували основні тренди, ризики і можливості 

реалізації заходів із розвитку експорту Чернівецької області в період воєнного 

стану і відновлення. За підсумками семінару буде складено аналітичний документ 

із основними рекомендаціями розвитку експортного потенціалу Чернівецької 

області, його інтеграції плану дій в Стратегію регіонального розвитку до 2027 р. і 

підтримання регіональної діалогової платформи у сфері експорту. Стратегічна 

сесія організована в партнерстві з Департаментом регіонального розвитку 

Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 

в рамках проєкту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку України через 

зв'язок експортної стратегії, регіонального розвитку і Цілей сталого розвитку» за 

підтримки Уряду Німеччини через агенцію GIZ.  

   
Інститут тісно співпрацює з громадськими організаціями. Викладачі є 

членами ГО «Української асоціації маркетингу», ГО «Інститут сучасних 

економічних досліджень», ГО «Українська асоціація з розвитку менеджменту та 

бізнес-освіти», ГО «Всеукраїнська асоціація поліграфологів (ВАП)», ГО «HoReCa 

Буковина», ГО «Буковинська гільдія кулінарів», ГО «БорЩ» ГС «Український 

кулінарний союз», ГС «Українська ресторанна асоціація», асоціації кухарів 

Середземномор’я UMC-Italy, ГО «Інститут сучасних економічних досліджень», ГО 

«Міжнародна фундація науковців та освітян», ГО «Федерація аудиторів, 

бухгалтерів і фінансистів АПК України», ГО «Федерація професійних бухгалтерів 

та аудиторів України»,«Асоціація фінансовий компаній «Фінансовий Омбудсман», 

ГО «Товариство науковців та інтелектуальної молоді». 

25-26 вересня 2024 р. викладачі прийняли участь в Українському форумі 

якості освіти UQAF-2024, організований Національним агентством із 

забезпечення якості вищої освіти і 

НУБіП України. У заході взяли 

участь більше 800 учасників з 

багатьох регіонів України.  



 

 

  
 

 

 


